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Q1 無料のお試しコンサ

ル（リモート・１時間）
を受けてみたい。

未回答
36%

不要
38%

検討中
23%

是非受けたい
3%

回答
64%

集計結果

5/12,25参加数 129
未回答 46
不要 49
検討中 30
是非受けたい 4
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【考察】
お試しコンサル検討が回答者の（３４件／８３件）４０%



Q2 もし電帳法対応する場合は

5/12,25参加数 129
未回答 34
1種類 22
2種類 19
3種類 22
4種類 11
5種類 15
6種類 1
全部 5
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17%
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類
1%

全部
4%

回答
74%

回答の割合と書類の組み合わせ
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【考察】
請求書や領収書をはじめ5種類以上の電子化を検討している。



Q3 電帳法対応するなら

未回答, 29%

まだわからない, 43%

今年中に実施, 11%

１年以内に実施, 
9%２年以内に実施, 

8%

回答, 71%

集計結果

5/12,25参加数 129
未回答 37
まだわからない 56
今年中に実施 14
1年以内に実施 12

2年以内に実施 10

Copyright (C) 2021 Antenna House, Inc. All rights reserved.

4

【考察】
２年以内の対応検討が有効回答数９２で、３６社（３９％）



Q4 5/12,25
セミナー評価

未回答, 26%
大変有益だった, 19%

有益だった, 37%

普通, 15%

あまり良くなかった, 2%

全く良くなかった, 1%

回答, 74%

集計結果

5/12,25参加数 129
未回答 34
大変有益だった 24
有益だった 48
普通 19
あまり良くなかった 3
全くよくなかった 1Copyright (C) 2021 Antenna House, Inc. All rights reserved.
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【考察】
合計のウェビナーの高評価は、
有効回答数95件中72件（75%）



Q5 IT化されていないも
の

未回答 11%

経費精算業務 12%

領収書・請求書の電

子化 22%

販売管理（販売・請

求・入金）システム
8%

仕入・支払い・在庫

管理業務 11%

勤怠管理システム
3%

給与明細書発行業

務 7%

労務手続き業務
15%

電子申告・電子申請
11%

集計結果

項目 集計数
未回答 35
経費精算業務 40
領収書・請求書の電子化 71
販売管理（販売・請求・入金）システム 27
仕入・支払い・在庫管理業務 35
勤怠管理システム 11
給与明細書発行業務 24
労務手続き業務 48
電子申告・電子申請 36
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【考察】
有効回答数９４社の内、「領収書・請求書の電子化」が
７１件と一番遅れている



お問合わせ

本資料に関するお問い合わせ先

電話番号： 03-5829-9021

電子メール： edoc_ah@antenna.co.jp
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